

На территории Катав-Ивановского района подведены итоги профилактической акции «Мотоциклист».

За время проведения акции сотрудниками Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району пресечено 12 административных правонарушений, допущенных водителями мототранспорта, задержано мототранспортных средств на специализированную стоянку - 1, выдано 2 требования о прекращении противоправных действий, связанных с внесением изменений в конструкцию.

Уважаемые участники дорожного движения! Помните, что на дорогах все равны, а соблюдение ПДД является залогом безопасности всех участников дорожного движения!

[#ПолицияКатавИвановскийрайон](#) [#МВДРоссии](#) [#полицияЮжногоУрала](#) [#Чел](#)  
[#бинскаяобласть](#) [#Госавтоинспекция](#) [#профилактика](#) [#ГИБДД74](#)

